
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) aos 22 

(vinte dois) dias do mês de Setembro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Weliton Bernardes da Costa onde reuniram 

os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da 

Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Vicente Francisco de 

Paula, Valdecy Gomes Evangelista, Wagner Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo 

da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 

disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e 

seguindo anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes e seguindo 

iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao Primeiro Secretário o vereador 

Waltuir Bernardo da Costa que realizasse a leitura da Ata da 4ª (quarta) Sessão 

Ordinária do Mês de Setembro de 2014 que após foi colocada em votação sendo 

aprovada e assinada pelo Presidente 1º e 2º Secretários sem nenhuma modificação 

dando sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma 

matéria a apresentarem e convidou o ver. Vicente de Paula para apresentar seu 

Requerimento nº 44/2014 onde requer solicitar ao senhor Prefeito Flávio Soares a 

doação de um lote residencial para o senhor Wilson Valdesir Marinho Junior 

morador deste município e foi colocado em discussão onde se manifestou o ver. 

Jovane Silva: vereador só quero saber se o título de eleitor é daqui da cidade? 

Respondeu o ver. Vicente: sim vereador inclusive tem a cópia anexada e após foi 

colocado em votação sendo aprovado o presente Requerimento por unanimidade e 

seguindo convidou o ver. Valdecy Gomes Evangelista para apresentar seus 

Requerimentos nº 23 e 24/2014 que ambos solicitam a doação de lotes residenciais 

neste município para Leandro Carlos Sena de Oliveira e Maria Aparecida Sousa da 

Silva que após oi colocado em discussão onde se manifestou o ver. Wagner Teixeira 

de Farias que disse: gostaria de saber se esses nomes votam aqui em Tabocão e 



se tem a cópia do título anexada? Fez a replica o ver. Valdecy: sim vereador tem 

dos dois, novamente falou ver. Wagner: parece que não tem vereador a cópia e 

temos que cumprir a Lei, pois sem a cópia não podemos enviar para a prefeitura 

seguindo o ver. Valdecy disse que não colocou as cópias por que eles não tem o 

titulo e não tira a segunda via nesse tempo respondeu o ver. Wagner: tira sim 

vereador lá no cartório eleitoral é só ir até lá o que não faz é um novo e seguindo o 

presidente perguntou ao ver. Valdecy se queria deixar os requerimentos para votar 

quando estiverem com as documentações necessárias regularizadas, respondeu o 

ver. Valdecy que não pode votar e então cessados os comentários o presidente 

colocou os requerimentos em votação onde aconteceu um empate com quatro votos 

a favor sendo dos seguintes vereadores: Alexandre Araújo, Terezinha Martins, 

Vicente de Paula e Valdecy Gomes e quatro votos contra sendo: ver. Joacy Vieira, 

Wagner Teixeira, Jovane Fernandes e Waltuir Da Costa os quais foram 

desempatados pelo voto contra do presidente da Câmara Weliton Bernardes e após 

o presidente iniciou a Ordem do Dia colocando em discussão o Projeto de 

Resolução nº 02/2014 que autoriza a contratação temporária e fixa o subsídio 

mensal do Chefe de Controle Interno da Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão 

e não havendo nenhuma discussão sobre a presente matéria o presidente colocou 

o presente Projeto em segunda e ultima votação sendo aprovado por unanimidade 

e seguindo o presidente perguntou aos senhores vereadores se desejavam fazer 

uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. Wagner 

Teixeira de Farias: quero agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite e 

meu muito obrigado após falou o ver. Joacy Vieira que disse: quero dar meus 

cumprimentos ao colegas vereadores e desejar uma boa noite a todos e agradecer 

a presença dos visitantes e funcionários e dizer que estamos fazendo o que está 

dentro da Lei, após se manifestou o ver. Alexandre Elias: cumprimento a todos e 

acho que poderíamos parar com esses pedidos de doação de lotes pode nos trazer 

um problema principalmente nesse período de eleição após se manifestou o ver. 

Waltuir da Costa que disse: quero agradecer primeiramente a Deus e a vocês 



visitantes e aos senhores vereadores e pedir que Deus nos ilumine para continuar 

nosso trabalho e muito obrigado e cessados os comentários o presidente anunciou 

que as próximas Sessões Ordinárias se iniciarão no dia 06 e irão até dia 10 e 

agradeceu a presença dos senhores vereadores, visitantes, funcionários e ainda 

desejou uma boa noite a todos e por não haver mais nada a tratar encerrou a 

presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada pelo 

Presidente, e 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara: 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

2º SECRETÁRIO: Ver. Valdecy Gomes Evangelista     

 


